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Υποδοχή ιερού λειψάνου Πρωτομάρτυρος 
Στεφάνου στη Μονή Παναγίας Τουρλιανής
/ Ιερές Μονές

Η εν Άνω Μερά Μυκόνου Ιερά Μονή Παναγίας Τουρλιανής 
υποδέχθηκε με λαμπρότητα και κατάνυξη τιμία Λείψανα του 
Αγίου Πρωτομάρτυρος και Αρχιδιακόνου Στεφάνου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, ο Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Τουρλιανής, Αρχιμ. Αλέξιος Παπαδόπουλος, ο ιερός Κλήρος της 
Μυκόνου, ο Λιμενάρχης Μυκόνου και Αξιωματικοί του Λιμενικού Σώματος, νέοι και 
νεάνιδες του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΜΥΚΟΝΙΑΤΙΚΗ ΒΕΓΓΕΡΑ» και πλήθος 
Μυκονίων πιστών υπεδέχθησαν με λαμπρότητα και κατάνυξη τίμιο λείψανο του 
Αγίου Πρωτομάρτυρος και Αρχιδιακόνου Στεφάνου.

Το ιερό λείψανο, με την άδεια και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, κόμισαν από τον φερώνυμο Ιερό Ναό της Νέας 
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Ιωνίας οι Εφημέριοί του, Πανοσιολ. Αρχιμ. Αυγουστίνος και Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. 
Χαράλαμπος,προς ευλογία και αγιασμό των πιστών, επί τη εορτή σύντριων των 
Οσίων Πατέρων, Πορφυρίου Καυσοκαλυβίτου, Παϊσίου του Αγιορείτου και Ιακώβου 
του «με συγχωρείτε».

Μετά την ανάπεμψη ειδικής δοξολογικής δεήσεως, τελέσθηκε Αρχιερατικός 
Εσπερινός, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’ , στο εντός της 
Ιεράς Μονής και προ τριετίας εγκαινιασθέν Παρεκκλήσιο των Τριών Οσίων 
Πατέρων.

Κατά τον Εσπερινό, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αυγουστίνος Βλάχος αναφέρθη στις 
ιστορικές συνθήκες, υπό τις οποίες το ιερό Λείψανο του Αγίου Πρωτομάρτυρος 
Στεφάνου, μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή, βρέθηκε και ενθησαυρίστηκε στην 
προσφυγούπολη Νέα Ιωνία.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας εγένετο ο καθαγιασμός με άγιο μύρο της ιεράς 
Εικόνος των Αγίων και εν συνέχεια η ενθρόνισή της σε περίτεχνο προσκυνητάρι, 
προσφορές φιλαγίων Μυκονίων, με τη μέριμνα του Ηγουμένου Αρχιμ. Αλεξίου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας για την παρασχεθείσα ευλογία μετακομιδής των ιερών 
λειψάνων, συνεχάρη, υπό τις επευφημίες των πιστών, τον Ηγούμενο Αρχιμ. Αλέξιο 
Παπαδόπουλο, για την επέτειο της αναλήψεως της Ηγουμενίας του, και τον 
ευχαρίστησε για το επιτελούμενο πνευματικό και ποιμαντικό του έργο.


















